Auxiliar 7
B.89.- Una particula se desplaza sobre una superficie horizontal atada mediante una cuerda de largo L a un
poste de seccidn circular de radio R. El roce entre la particula y la superficie es despreciable. Si se impulsa la

particula con una velocidad inicial v,. en direccion perpendicular a la cuerda, estando ésta extendida en una
direccion tangente al poste (ver figura), determine:

a) Tension de la cuerda en funcion del tiempo
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B.82.- Considere un tubo que gira con velocidad angular constante , alrededor de un eje vertical, como se
indica en la figura. En el interior del tubo se colocan dos particulas de masa m cada una, unidas por un resorte
de largo natural Z, v constante elastica k. En el instante inicial las particulas estan en reposo con el resorte sin
deformar, v con una de las particulas colocada en el eje de rotacion. Determine:

a) ecuaciones de movimiento para las distancias p; v p, al eje de rotacion.
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b) evolucién en el tiempo de la distancia entre las dos particulas, si se cumple que ®,” = 2k/m
¢) describa que sucede con la distancia entre las dos particulas si m,” < 2k/m
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(Prob. B.82)

B.86.- Un esquiador esta bajando una ladera con una pendiente de angulo a con la horizontal. Dos roces
intervienen: el roce con la nieve, caracterizado por un coeficiente de roce cinético |, v el roce viscoso con el
aire, que es proporcional a la rapidez (F, = -kv). Inicialmente el esquiador tiene una velocidad v, en la
direccién de maxima pendiente. Analice bajo que condiciones le sucede lo siguiente al esquiador:

a) se detiene en un tiempo finito. ;cuanto demora en hacerlo ?.
b) desciende cada vez mas rapido.

c) desciende cada vez mas lento, pero sin nunca detenerse.

d) mantiene constante la velocidad inicial v,.



